
 
 
 

Procès-verbal de la première séance ordinaire du conseil 
d’établissement tenue le lundi 7 octobre 2024 à 18 h 15 

à l’école Jeanne-De Chantal 
 
 
ÉTAIENT PRÉSENTS 
Madame Renée-Michèle Dion, parent 
Madame Mélanie Legrand, parent 
Madame Lédiane Métayer, parent 
Madame Caroline St-Pierre, parent 
Madame Johanne Poitras, membre de la communauté 
Madame Johanne Dubé-Lemieux, enseignante  
Madame Marie-France Morneau, enseignante 
Monsieur Olivier Dubé-Caron, enseignant 
Madame Catherine Turcotte, employée de soutien (SDG) 
Madame Marie-Hélène Morneau, directrice 
 
ÉTAIT ABSENT 
Monsieur Matthew Timothy Barker, parent 
 
 
1. MOTS DE BIENVENUE 

Madame Marie-Hélène accueille les membres et souhaite la bienvenue. Elle explique le 
travail effectué par l’équipe-école. 
 
Service de garde 
Madame Catherine fait un retour sur le début de la rentrée. Elle nous informe sur 
l’organisation des groupes, du nombre d’élèves inscrits réguliers et sporadiques. 

  
Membres du personnel enseignant 
Les enseignants exlique la rentée et les activités parascolaires et rencontres de parents. 

 
  Comité de parents 

 Madame Mélanie nous informe que la prochaine rencontre du comité de parents aura 
lieu le 15 octobre prochain. 

 
  
2. ADOPTION D’UN OU D’UNE SECRÉTAIRE 

2425-01 Madame Mélanie Legrand agira à titre de secrétaire du CÉ pour cette rencontre. 
     

      Adoptée à l’unanimité. 
 

   
3. LECTURE ET ADOPTION DE L’ORDRE DU JOUR 

2425-02 Il est proposé par madame Marie-France Morneau et unanimement résolu d’adopter 
l’ordre du jour de la séance. 
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4. ADOPTION DU PROCÈS-VERBAL DE LA DERNIÈRE RENCONTRE DU CÉ 

Madame Caroline St-Pierre, présidente, fait la lecture du procès-verbal. 
 

2425-03 Il est proposé par madame Lédiane Métayer et unanimement résolu d’adopter le procès-
verbal du 12 juin 2024 comme présenté.  

 
 
5. RÈGLES DE FONCTIONNEMENT 

 Madame Marie-Hélène, directrice, fait la lecture de points d’importance des règles de 
fonctionnement. Elle précise la nature de la mention d’entreprise. 

 
2425-04 Il est proposé par madame Catherine Turcote et unanimement résolu d’adopter les règles 

de fonctionnement. 
 
 
6. ACTIVITÉS AUTOUR DE L’ÉCOLE 

 Madame Marie-Hélène nous informe qu’au cours de l’année scolaire, les élèves auront 
des activités qui se tiendront autour de l’école. À cet effet, les membres du CÉ doivent 
approuver ces sorties. Voici les endroits concernés : 
 Bibliothèque municipale ; 
 Centre récréatif Bertand-Bernier (patinoire, sentiers en forêt, jeux extérieurs, 

etc.). 
 Les parents devront autoriser ces déplacements. Une lettre leur sera transmise. 

 
2425-05 Il est proposé par madame Renée-Michèle Dion et unanimement résolu d’approuver 

les activités qui se tiendront autour de l’école au cours de la présente annnée scolaire. 
 
 

7.  ACTIVITÉS PARASCOLAIRES 
 Madame Marie-Hélène nous informe des activités parascolaires à venir : 

 Club de maths offert par madame Marie-France Morneau pour les classes de 2e 
 à 6e année ; 
 Journal de l’école préparé par monsieur Olivier et ses élèves de 6e année ; 
 Madame Carole-Anne débutera un groupe d’arts pour les élèves de 3e à 

 6e année. Il y aura 2 groupes. 
 

2425-06 Il est proposé par madame Lédiane Métayer et unanimement résolu d’approuver les 
activités parascolaires. 

 
 

8.  PHOTOS SCOLAIRES 
 Nous conservons la compagnie Photo Repensée. La date convient à tous (3e semaine 

de septembre 2025). 
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9. NORMES ET MODALITÉS 
 Madame Marie-Hélène présente le document « Normes et modalités » de notre école 

et en définit les principales informations. 
 

Les parents recevront un résumé des normes et modalités d’évaluation pour chaque 
niveau scolaire. 

 
 
10. SERVICE DE GARDE 
 Voici les points abordés par madame Catherine : 

 Ajustement du tarif : augmentation de 0,05 $/période de fréquentation ; 
 Projet de financement de l’année : projet de création de cartes en papier recyclé 

avec des graines de fleurs sauvages à l’intérieur. Les modalités suivront sous 
peu ; 

 Retour de madame Emy Daigle le 28 octobre prochain. 
 
   
11. CULTURE ET CITOYENNETÉ QUÉBÉCOISE 

Madame Marie-Hélène, directrice, informe les membres de l’envoi prochain du 
document d’information concernant le programme d’études Culture et citoyenneté 
québécoise (CCQ), visant à développer le jugement critique des enfants. Deux 
périodes/cycle seront réparties tout au long de l’année. 
 
Ce programme a certains points reliés au plan de lutte à la violence. 

 
 
12. AUTRES SUJETS 
 Aucun.  
   

 
13. LEVÉE DE LA SÉANCE 

2425-07 Tous les sujets à l’ordre du jour ayant été traités, il est proposé à 19 h 11 par monsieur 
Olivier Dubé-Caron et unanimement résolu que la séance soit levée. 

 
 

 
 
Caroline St-Pierre     Marie-Hélène Morneau 
Présidente       Directrice 


